
要保存
平成2４年度　上飯田地区地域福祉保健計画

みんな仲間のまち上飯田みんな仲間のまち上飯田
～あいさつと笑顔とやさしさと～ みんな仲間のまちづくりをするために、

平成２４年度上飯田地区地域福祉保健
計画アクションプランを策定しました。

安全・安心・環境にやさしい
　　　　　　　　まちにします

世代間交流の場を増やします ｢みんな仲間のまち上飯田｣の
　　　　　　　ＰＲにつとめます

支えあい・助けあうまちにします

｢アクションプラン｣はこんな私たちの『想い』から生まれました！

障がい・高齢・認知症になっても、
住みなれた上飯田町で

暮らしたいね

いろいろな個性のあるこども達(発達障がい等)との
ふれあいの場が欲しいよ

安心・助けあえるまちにしたいね

まちづくりに参加する人を増やしたいよね

世代間交流の場を増やしたいよね

まちづくりにこども達の力も借りたいね

地 域 の 特 性

● 南北に長く、緑豊かな田園地域。
● 地域の中に小中学校の学校区が
 入り組んでいる。
● グループホーム（高齢・障がい）・作業所等福祉 
 施設が多い。

● 定住率が高い。
● 地域参加のボランティアさんがたくさんいる。

ワイワイ仲間募集中！
わいわいおしゃべりしながら、「みんな仲間のまち」を

一緒につくりましょう！

毎月第3火曜日10：00～12：00上飯田地域ケアプラザへ！

【連絡先】泉福祉保健センター TEL 800-2436

 泉区社会福祉協議会 TEL 802-2150

 上飯田地域ケアプラザ TEL 802-8200

○ お助けクラブのＰＲ ⇒ 新しい仲間を募集

○ 参加しやすい日程等を工夫した行事等の開催

○ 地域清掃や軽スポーツ大会への参加

○ コミュニティリ－ダーの活動の場の拡大

○ 小中学生が地域活動に参加できるような

　 地域活動紹介ファイル等の検討

○ ｢災害時要援護者支えあい事業｣ 

　 ⇒ 要援護者情報を更新

○ 防災訓練への中学生の参加

○ 町内の防犯パトロール（松風学園も協力）

○ エコ活動・緑のまちづくり活動

○ 悪質商法・振込め詐欺防止ＰＲ寸劇

○ 「要援護者になっても安心なまち」を目指した

　　心がつながる活動

○ 高齢者や障がい者、子育て家庭をサポート

    ⇒「お助けクラブ」にご連絡を！

○ 個性ある子ども ( 発達障がい等 ) との関わりの場

○ 地域サロンの継続・活動のＰＲ

○ 健康づくり ( グラウンドゴルフやウォーキング )

　 を通じた世代間交流

○ ｢子育てネット｣充実 ⇒ 子育て中のパパ･ママ応援！

○ ご近所との顔の見える関係づくり、小中学生

　 との交流 ( あいさつ・声かけ運動の継続 )

○ 地元で活動する青少年グループを応援


